
IZREDNA SEJA  SKUPŠČINE ZOSS 

Seja skupščine je bila v Ljubljani, 28.10.2008 ob 18. uri. 

 

Predlagani dnevni red: 

1. Otvoritev skupščine 
2. Izvolitev delovnega predsedstva, verifikacijske komisije, zapisnikarja in dveh 

overovateljev zapisnika 
3. Poročilo verifikacijske komisije 
4. Sprejem dnevnega reda 
5. Odstop predsednice ZOSS  
6. Izvolitev novega predsednika/ce ZOSS in predsedstva ZOSS 
 

Ad. 1) 

Predsednica ZOSS, Jana Prešeren, je ob 18. uri pozdravila vse prisotne. Ker ob 
predvidenem začetku seje skupščine ni bila prisotna več kot polovica vabljenih delegatov je v 
skladu z 22. členom statuta ZOSS začetek seje skupščine prestavila za 30 minut. Po 30 
minutah, ob 18.30 uri bila prisotnih več kot tretjina vabljenih delegatov, zato je skupščino 
odprla. 

 

Ad. 2) 

Za predsednika delovnega predsedstva skupščine (v nadaljevanju predsednik skupščine) je 
predlagala Miho Mačusa in organe v sledeči sestavi: 

Delovno predsedstvo:    Verifikacijska komisija: 

Mačus Miha – predsednik   Borko Miran - predsednik  

Končnik Peter     Novak Gregor 

Zupančič Eva     Maček Branko 

 

Overovatelja zapisnika:   Zapisnikar: 

Gril David     Milojević Mihajlo 

Prešeren Jana 

 

Sklep 1: 

Skupščina potrjuje delovna telesa v predlagani sestavi. 

 



Ad. 3) 

Verifikacijska komisija je pregledala prejete poverilnice in ugotovila, da je prisotnih 20 
delegatov z glasovalno pravico od skupaj 43 vabljenih delegatov. To je več kot tretjina 
vabljenih delegatov, kar pomeni da je skupščina v skladu z 22. členom Statuta ZOSS 
sklepčna. 

Sklep 2: 

Verifikacijska komisija potrjuje sklepčnost skupščine.  

 

Ad. 4) 

Društvo odbojkarskih sodnikov Ljubljana je pred uradnim začetkom seje skupščine pisno 
podalo predlog za spremembo dnevnega reda. Predlagani dnevni red je: 

1. Otvoritev skupščine 
2. Izvolitev delovnega predsedstva in organov skupščine 
3. Poročilo verifikacijske komisije 
4. Potrditev dnevnega reda 
5. Sprejem Odbojkarske zveze Slovenije v Zvezo odbojkarskih sodnikov Slovenije 
6. Poročilo verifikacijske komisije (volitve) 
7. Odstop predsednice ZOSS 
8. Izvolitev predsednika/‐ce ZOSS in predsedstva ZOSS 

Na predlog ni razprave. Predsednik skupščine je dal predlog na glasovanje. Predlog je 
soglasno sprejet. 

Sklep 3: 

Skupščina potrjuje predlog spremembe dnevnega reda. 

 

Ad. 5) 

Jana Prešeren je povedala, da je bil na redni seji skupščine v Mariboru 18.3.2008 sprejet 
sklep, da se na naslednji seji skupščine ZOSS v Zvezo odbojkarskih sodnikov sprejme 
Odbojkarsko zvezo Slovenije. Zato je DOS Ljubljana predlagal, da se to sprejme na današnji 
seji skupščine ZOSS. 

Na predlog ni razprave. Predsednik delovnega predsedstva je dal predlog na glasovanje. 
Predlog je soglasno sprejet. 

Sklep 4: 

Odbojkarska zveza Slovenije se sprejme v Zvezo odbojkarskih sodnikov Slovenije – 
redni član. Članstvo stopi v veljavo takoj. 

 



Ad. 6) 

Verifikacijska komisija je prejela 2 poverilnici Odbojkarske zveze Slovenije in ugotovila, da je 
prisotnih 22 delegatov z glasovalno pravico od skupaj 45 delegatov. 

 

Ad. 7) 

Jana Prešeren je mnenja, da je čas da odstopi z mesta predsednice ZOSS. Do tega je prišlo 
zaradi številnih dopisov in trditev, da predsedstvo ne ve kaj dela oz. podpisuje. Ponovila je, 
da predsedstvo dela prostovoljno in da bo vsaka novost zagotovo po določenem času 
zahtevala popravke in spremembe, kljub temu pa je mnenja, da je predsedstvo delalo dobro 
in v smeri razvoja organizacije. Glede na številne pripombe članstva in predloge je 
»presenečena« nad številom prijav na mesto predsednika ZOSS, saj je pričakovala vsaj eno 
prijavo. Prihodnjemu predsedniku/-ci želi uspešno delo in vodenje ZOSS v smeri napredka. 
Hkrati se zahvaljuje vsem posameznikom ter članom predsedstva in komisijam za vložen 
čas, trud in opravljeno delo. 

 

Na to temo ni bilo razprave, zato je predsednik dal na glasovanje sprejem odstopa 
predsednice ZOSS. Proti odstopu predsednice ZOSS je glasovalo 21 delegatov, 1 delegat je 
vzdržan. 

 

Jana Prešeren se je zahvalila za izkazano zaupanje, vendar je opozorila skupščino, da naj 
se zaveda resnosti situacije, saj je nepreklicno odstopila.  

 

Ad. 8) 

Na razpis za predsednika/-co ZOSS se ni prijavil noben kandidat. Predsednik skupščine je  
zaradi nepreklicnega odstopa predsednice predlagal, da podpredsednik ZOSS, Miran Borko, 
do naslednje redne seje skupščine opravlja funkcijo vršilca dolžnosti predsednika ZOSS z 
istim predsedstvom in obstoječimi komisijami. 

 

Miran Borko je povedal, da te funkcije ne more sprejeti, saj je bilo kritizirano delo celotnega 
predsedstva in se mu predlog ne zdi primeren. 

 

Jana Prešeren je poudarila, da se v skladu s Statutom ZOSS (38. člen) ob neizvolitvi novega 
predsednika izmed prisotnih delegatov izvoli vršilca dolžnosti, ki v 3 mesecih skliče izredno 
sejo skupščino za izvolitev predsednika in drugih organov skupščine. 

 



Peter Končnik se je zahvalil Jani Prešeren in poudaril, da je dolgo opravljala to funkcijo. V 
trenutku, ko smo ostali brez predsednika pa se moramo zbrati in se dogovoriti, kako bo 
ZOSS delovala do naslednje seje skupščine. 

Emila Kolenca je zanimalo, ali obstaja kakšna možnost kolektivnega vodenja do naslednje 
seje skupščine, vendar je predsednik skupščine poudaril, da je v skladu s Statutom ZOSS 
potrebno izvoliti vršilca dožnosti predsednika ZOSS: 

Ker ni bilo nobenih predlogov za vršilca dolžnosti in Miran Borko ni pripravljen prevzeti te 
funkcije je predsednik skupščine predlagal 15 minutni odmor za posvetovanje delegatov.  

Verifikacijska komisija je po 15 minutah ugotovila, da je prisotnih 22 delegatov, kar je isto kot 
pred odmorom. 

Zaradi nemotenega delovanja je bil oblikovan predlog, da vršilec dolžnosti ob pomoči in 
delovanju dosedanjega predsedstva in obstoječih komisij do naslednje redne seje skupščine 
vodi Predsedstvo ZOSS. 

Gril David je poudaril, da mora biti v tem primeru redna seja skupščine sklicana do konca 
februarja 2008. 

Demšar Ivan je začel razpravo na temo razlogov za odstop predsednice, vendar ga je 
predsednik skupščine prekinil, ker tema ni bila uvrščena na dnevni red.  

 

Ob takem načinu delovanja je bila edina, ki je pokazala pripravljenost do prevzema funkcije 
v.d. predsednika Mojca Tovornik, zato je predsednik skupščine dal na glasovanje predlog, da 
se za v.d. predsednice ZOSS ob pomoči in delovanju dosedanjega predsedstva in obstoječih 
komisij imenuje Mojco Tovornik. Za predlog je glasovalo 22 delegatov. 

 

Sklep 5: 

Skupščina ZOSS za vršilko dolžnosti predsednika ZOSS imenuje Mojco Tovornik. 
Vršilka dolžnosti deluje ob podpori dosedanjega predsedstva in komisij ZOSS. 

 

Na koncu je besedo dobil Igor Dolinšek kot predstavnik Odbojkarske zveze Slovenije. 

G. Dolinšek je povedal, da se zaradi dogajanj v ZOSS tudi OZS nahaja v težki situaciji. Tako 
ZOSS kot predsedstvo ZOSS sta imela 100% podporo s strani OZS. Žal je situacija že drugič 
prisilila Jano Prešeren k odstopu z mesta predsednice ZOSS. Glede na to, da je to volilna 
skupščina ZOSS je pričakoval, da bo večji interes članstva k udeležbi na seji skupščine. Prav 
tako je pričakoval, da bo pri točki dnevnega reda »Odstop predsednice ZOSS« potekala 
obširna razprava, ki pa je ni bilo.  Presenečata ga tudi dva odstopa predsednice ZOSS v 
situaciji, ko OZS in ZOSS sprejemata korenite spremembe pri načinu delovanja obeh 
organizacij. 

 



Poudaril je, da so že preden je prevzel funkcijo gen. sekretarja OZS bile težave z 
izplačevanjem sodnikov in so še vedno, vendar jih rešujemo in smo pri tem na dobri poti. 
Prav tako je mnenja, da je OZS prisluhnila sodnikom ob zahtevah po večji samostojnosti in 
spremembi načina izplačevanja, s čemer smo naredili korak k bolj poštenem izračunu. 

ZOSS se mora po njegovem mnenju zavedati, da je organizacija z veliko odgovornostjo. Ima 
veliko članov, poleg sodnikov tudi odbojkarske klube. OZS nima namena vplivati na delo 
sodniške organizacije, želi pa imeti vpliv na višino sodniških nadomestil. To je urejeno, saj 
odločanje že sedaj poteka obojestransko. 

 

Glavni vzrok za nastalo situacijo (odstop predsednice, sklic skupščine) je po njegovem 
mnenju denar. Na OZS so deležni tudi klicev s strani klubov, zakaj so potrebne te 
spremembe. Zaradi trenutno finančne situacije številni klubi občutijo krizo, največji stroškek 
pa pogosto predstavljajo prav sodniški stroški. OZS je upoštevala tudi zahtevo sodniške 
organizacije po vsakoletnem usklajevanju nadomestil z inflacijo, kar v preteklosti ni bila 
praksa. 

 

Številne pripombe sodniške organizacije, da je zmanjšanje števila predvsem mladih sodnikov 
poslednica prenizkih nadomestil za sojenje turnirjev so pripeljale do tega, da so se 
nadomestila najbolj zvišala ravno pri mlajših kategorijah. OZS se trudi slediti željam ZOSS in 
smo po njegovem mnenju do sedaj tudi uspešno sodelovali. Pri spremembi organiziranosti 
ZOSS je OZS prevzela tudi del operativnih stroškov ZOSS. 

Upa, da se bo našel nov kandidat za vodenje ZOSS, vršilki dožnosti pa želi čim bolj mirne 
mesece do naslednje seje skupščine. S strani OZS lahko pričakuje vso pomoč.  

V prihodnje pričakuje, da se bo članstvo ZOSS zavedlo resnosti situacije, in da se bodo 
stvari premaknile na bolje, saj je ZOSS pomemben del OZS. 

 

Predsednik skupščine je sejo zaključil ob 19.40. 

 

Predsednik delovnega predsedstva:     Zapisal: 

MAČUS MIHA        MILOJEVIĆ MIHAJLO 

 

Overovatelja zapisnika; 

GRIL DAVID 

 

PREŠEREN JANA 



 

 


